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	УКРАЇНА
ВИННИКІВСЬКА МІСЬКАРАДА м. ЛЬВОВА

	

	ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

	РІШЕННЯ

	

79495, м. Винники, вул Галицька, 20; тел.: (032) 296-01-54, e-mail: vunnuku_vukonkom@ukr.net


____________________________________________________________________
	від 11.12.2015р № 305
	

	
	

	Про внесення змін до рішення  виконавчого комітету  Винниківської міської ради  № 22 від 25.01.2011 року

	


Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Винниківської міської ради №16 від 03.12.2015 року «Про внесення змін до структури та штатного розпису виконавчого комітету Винниківської міської ради», виконавчий комітет Винниківської міської ради вирішив:
1.                Внести зміни до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету».
1.1.         У Додатку №1 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» пункт 1 викласти у наступній редакції: Міжвідомча комісія при виконавчому комітеті Винниківської міської ради утворюється рішенням виконавчого комітету. До складу міжвідомчої комісії входять: Заступник міського голови з питань міжнародного партнерства та гуманітарного розвитку – голова комісії; Начальник відділу земельних ресурсів та коммунального майна – заступник голови комісії; Спеціаліст І категорії – архітектор – секретар комісії; представник Державної служби з надзвичайних ситуацій;директор МКП «Винниківське»; Начальник відділу юридичного забезпечення та соціальної роботи; Представник СЕС Личаківського району.
1.2.         Пункти 3.14, 5.1, 5.2 Додатку №1 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» виключити.
1.3.         У Додатку №2 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» пункт 2.2 викласти у наступній редакції: Адміністративна комісія утворюється виконавчим комітетом Винниківської міської ради у складі: Заступник міського голови з питань міжнародного партнерства та гуманітарного розвитку – голова комісії; Керуючий справами - заступник голови комісії; Юрисконсульт – секретар комісії; Начальник відділу земельних ресурсів та комунального майна; Начальник відділу юридичного забезпечення та соціальної роботи; Спеціаліст з питань бухгалтерського обліку; Начальник відділу обліку та звітності.
1.4.         Назву комісії у рішенні виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» та відповідних додатках «Житлова комісія при виконкомі Винниківської міської ради» змінити на «Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті Винниківської міської ради»
1.5.         У Додатку №3 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» пункт 1 викласти у наступній редакції: Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті Винниківської міської ради» утворюється виконавчим комітетом. До складу комісії входять : Заступник міського голови з питань міжнародного партнерства та гуманітарного розвитку – голова комісії; Спеціаліст І категорії з питань комунальної власності – заступник голови комісії; Юрисконсульт – секретар комісії; Начальник відділу земельних ресурсів та комунального майна; Директор МКП «Винниківське».
1.6.         У Додатку №4 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» пункт 1 викласти у наступній редакції: Комісія утворюється рішенням виконавчого комітету Винниківської міської ради у складі: Заступник міського голови з питань міжнародного партнерства та гуманітарного розвитку – голова комісії; Начальник відділу юридичного забезпечення та соціальної роботи - заступник голови комісії; Спеціаліст І категорії з соціальної роботи – секретар комісії; Керуючий справами; Спеціаліст з питань бухгалтерського обліку.
1.7.         У Додатку №5 до рішення виконавчого комітету Винниківської міської ради №22 від 25 січня 2011 року «Про затвердження Положень про комісії виконавчого комітету» пункт 1.3 доповнити реченням: Інспекція з благоустрою утворюється рішенням виконавчого комітету. До склад інспекції входять Заступник міського голови з питань міжнародного партнерства та гуманітарного розвитку – голова комісії; Начальник відділу земельних ресурсів та комунального майна - заступник голови комісії; Спеціаліст І категорії з питань комунальної власності – секретар комісії; директор МКП «Винниківське»; Юрисконсульт.
2.                Це рішення діє до моменту набрання чинності рішенням Винниківської міської ради №17 від 03.12.2015 року «Про затвердження структури виконавчих органів Винниківської міської ради, загальної чисельності аппарату та її виконавчих органів».
3.                Контроль за виконанням данного рішення покласти на керуючого справами.
  
Міський голова                                                                               Володимир Квурт
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